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                                １２：０２開議  

 

○ 中川雅晶委員長 

 それでは、その他事項のところで確認なんですけれども、まず、小学校の教職員の方、

保護者との意見交換についての日程の件なんですが、一応、２月４日の午後３時以降での

調整で、野呂委員、それから石川委員、土井委員が都合悪いというふうにお伺いしていま

すし、２月９日月曜日午後３時以降で調整した場合、これは議案聴取会の終了後ですが、

野呂委員と土井委員の都合が悪いというふうにお伺いをさせていただいております。 

 ２月４日の午前は皆さん都合がいいとは思うんですけど、先方の都合がどうかなという、

午前というのはね。２月４日、９日あたりでおられる委員で伺うような形で調整をさせて

いただくということでよろしいですかね。 

 

（異議なし） 

 

○ 中川雅晶委員長 

 じゃ、よろしくお願いします。 

 皆さん、できる限りご参加いただきますようお願いをさせていただきますので、また、

詳しい日程を調整した上でご連絡させていただきますので、よろしくお願いをいたします。 

 それから、２月定例月議会の議会報告会、シティ・ミーティングについてですけれども、

日にちはもう３月24日18時30分から、集合は18時と決まっております。 

 場所は北部ブロックになっておりますが、スペースや駐車場の都合上、この北部ブロッ

クでいくと、富洲原地区とか富田地区とか大矢知地区、八郷地区とかというところが開催

実績が近年ないというふうには聞いているんですけれども、そういう各地区市民センター

とか小学校とかというのもあったんですけれども、今言ったように、スペースとか駐車場

の都合とかを考えると、北消防署の防災教育センターで行わせていただくのがいいのかな

と思うんですが、そちらでよろしいでしょうかね。 

 

○ 小川政人委員 

 北消防署なんか、スペースないんじゃない。 
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○ 中川雅晶委員長 

 北消防署の防災教育センター、これスペースないんですか、駐車場。 

 

○ 小川政人委員 

 やったけど、前はそこでやっておったけど、スペースは……。農協かどこかに。そこの

ほうが少ない。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 でも、ほかの会場の候補となると、富洲原、富田、大矢知の各センター、八郷はないん

ですかね、これ。バツって書いてありますね。富洲原、富田、大矢知の各センターよりは

あるでしょう、ここの。 

 

○ 小川政人委員 

 富洲原のほうが多いけれども、富洲原、前やったもんな。児童館の部分の駐車場。 

 まあ、いいよ。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 いいですかね。もう防災教育センターでやらせて……。 

 

○ 石川勝彦委員 

 駐車場だけちょっとええかな。あっちこっち、イオンまで歩いたからね。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 じゃ、周辺駐車場。農協も。 

 わかりました。じゃ、申しわけないですが、北消防署の防災教育センターで、３月24日

は議会報告会、シティ・ミーティングをさせていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 また、先ほど言った小学校教職員と保護者との意見交換については、詳細また連絡させ

ていただきますので、参加のほうよろしくお願いいたします。 
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○ 樋口博己委員 

 １月８日でしたかね。このシティ・ミーティングのときに、テーマを決めていただいた

んですけれども、これ、何かあれですかね、資料は用意いただく。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 最低限の資料は、そうといっても範囲は広いですから、大体ここで議論してきた内容と

かという、正副委員長で考えられる内容については用意しますけれども、各委員は各委員

でそれぞれ、資料は手元で用意していただきますようお願いいたします。 

 

○ 樋口博己委員 

 もし、用意していただくとすると、その資料については、こちらからの何か説明……。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 そういうような資料ではありません。 

 

○ 樋口博己委員 

 提供するだけでいいんですね。 

 

○ 中川雅晶委員長 

 ええ。そういう資料ではないです。 

 あくまで、議論の参考としていただくための資料として考えておりますので、よろしく

お願いをいたします。 

 それでは、以上で本日の委員会は終了です。お疲れさまでした。 

 

                                １２：０８閉議  


